
Goji Glucan 200ml

Vodnolihový extrakt ze směsi bylin a koření - kustovnice čínská, potočnice 

lékařská, oplodí sladkého pomeranče, hřebíčkovec vonný, pimentovník 

léčivý, hořec žlutý, andělika lékařská, heřmánek pravý, majoránka zahradní, 

máta peprná, koriandr setý, kardamovník obecný, skořice ceylonská a 

vodnolihový extrakt z jedlé houby hlívy ústřičné – obsahuje přirozeně se 

vyskytující β-1,3-D-glukany, aromatické látky přírodní.

100g (ml) přípravku obsahuje extrakt z 21g směsi sušených bylin a koření a 

extrakt z 10,5g čerstvé hlívy ústřičné. 

Alkohol 14,5% obj. Neobsahuje konzervanty, antioxidanty a barviva.

Složení:

Výrobek nemůže nahradit pestrou a vyváženou stravu.

Výrobek uložte mimo dosah dětí, nevhodné pro děti do 15 let.

Výrobek byl vyšetřen, kladně posouzen a certifikován akreditovanými laboratořemi SZÚ Praha a schválen Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Skladujte v suchu a temnu při teplotě 4 – 8ºC, nejlépe v chladničce!

Výživová hodnota a dávkování:

Dávkování (6ml) odpovídá 1,26g směsi sušených bylin a koření a 0,63g 

čerstvé hlívy ústřičné a v denní dávce. Doporučené dávkování: 3x denně 

1 lžička (cca 2ml)

Užívá se dle doporučeného dávkování nebo lze přípravek přidat do vody. 

Před použitím protřepat!

Kustovnice čínská (goji) má velmi široké 

použití v  tradiční čínské medicíně, která ji 

považuje za ovoce mládí, nesmrtelnosti a 

krásy. Plody goji jsou doslova nabité 

aktivními látkami, které mají příznivý vliv na 

celou řadu pochodů v  lidském organismu. 

Obsahují velké množství aminokyselin, 

minerálních látek, stopových prvků 

(vápník, železo, selen, fosfor atd.) a 

vitamínů, zejména vitamínu C. 

Hřebíčkovec vonný příznivě ovlivňuje 

normální činnost kardiovaskulárního 

systému, krevní oběh a prokrvení orgánů a 

podporuje libido. Spolu s majoránkou a 

heřmánkem jsou významnými antioxidanty a 

podporují přirozenou obranyschopnost.

přírodní doplněk stravy s extraktem z kustovnice čínské (goji), přírodními beta glukany z  hlívy ústřičné a 

extraktem z dalších zdraví prospěšných bylin a koření
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